

## Галина Хэндус

*Галина Хэндус – прозаик, публицист. Родилась в России, с 1998 года живёт и работает в Германии. Автор книг: «Берег другой жизни», «Отношения», «След Хамелеона», «Бумеранг из детства», «Музей Совестью», «Долгая жизнь, короткая смерть».*

### ПРОЕКТ УКРАИНА: НИЧЕГО, КРОМЕ БИЗНЕСА



В качестве предисловия немного статистики. Перед нападением на Советский Союз в июне 1941-го Гитлер вначале покорил Европу. Начал он в сентябре 1939 года с Польши. Через 36 дней страна сдалась. Франция продержалась дольше – 43 дня. Остальные страны сопротивлялись недолго: Греция пала за 24 дня, Югославия сдалась через 12 дней, Нидерландам хватило шести дней, а Люксембургу и Монако – по одному дню, чтобы быстро упасть на колени перед нацистами. Дания, кстати, «героически сопротивлялась» аж шесть часов, прежде чем сдать ключи от страны. А теперь сравни, читатель, другие цифры. Четырёхэтажный жилой дом в Сталинграде (Дом Павлова) с сентября до ноября 1942 года обороняла группа советских воинов числом не более 30. Почти два месяца (58 дней) нацисты не могли захватить жилой дом. Не страну, пусть даже маленькую, не большую столицу, а единственный дом! Всего же Советский Союз сражался с гитлеровцами до полной победы 1418 дней.

Что же делали быстро сдавшиеся фашистам страны? К началу 1941 года Испания, Италия, Финляндия, Хорватия, Словакия, Румыния, Норвегия, Австрия и Венгрия обслуживали военные интересы Германии, а затем вступили вместе с ней в войну против СССР. Якобы нейтральные Швейцария и Швеция получали огромные прибыли от торговли, отдав на откуп Германии свою логистику для свободного транзита немецких военных грузов. Португалия, верная соучастница преступлений нацизма, объявила в мае 1945 года трёхдневный траур в связи с кончиной Гитлера.

На Советский Союз ополчились не только явные враги, но и скрытые украинские националисты, которым советская власть после революции встала как кость в горле. Аристократы, не принявшие революцию, уехали за границу, а отщепенцы и откровенные бандиты остались. Организация украинских националистов (ОУН) начала сотрудничество с немецкой контрразведкой ещё до прихода нацистов к власти. В августе 1939-го Андрей Мельник (не бывший посол Украины в Германии с 2014 по 2022 год, возможно, родственник) был утверждён на должность лидера ОУН. Месяцем позже из тюрьмы бежал Степан Бандера, тоже претендующий на высокий пост. Два националиста стали врагами, что не мешало им вместе организовывать восстания против советской власти, к вящей радости начальников из абвера и гестапо. О зверствах этой «сладкой парочки» читатель знает не понаслышке, а также и то, что члены ОУН, воевавшие плечом к плечу с фашистами, являются врагами России. Сегодня под их знамёна встали потомки Бандеры, Мельника, Шухевича и прочих нацистских прихвостней. Во время Великой Отечественной войны охвостье бывших врагов советской власти активно помогало германским спецслужбам. Сегодня их сотрудничество не претерпело изменений и тесно продолжается. Не только в Германии, но и в других странах ЕС украинских военных обучают убивать своё население, а также братьев-славян. Киев восемь лет целенаправленно отдавал приказы – уничтожать мирное население Донбасса, пока Россия не сказала: «Хватит!»

Сегодня всем нормально мыслящим людям понятно, что на территории Украины идёт война не между бывшими союзными республиками. Идёт война до последнего украинца между Западом в лице НАТО и Россией. А теперь давай порассуждаем, читатель, чем так дорогá Украина Западу? На Украине отличные плодородные земли, которые в Европе давно съела химия; масса полезных ископаемых,

которых в ЕС вообще нет; рынок с населением более сорока миллионов, куда можно сбывать любые продукты; дешёвая рабочая сила; не привязанная к дорогой «зелёной» экологии промышленность. Но самое главное: медленное, но верное перепрограммирование народа Украины под идеалы бандеровцев, науськивание его на всё российское и, как апофеоз – захват и разделение России, присвоение её природных богатств. Вот такие «скромные» долгоиграющие планы. Запад, правда, забыл донести до новой матрицы населения страны, что Украина вовсе не страна, а территория очередного русофобского бизнес-проекта, где любой украинец является бесправным холопом.

Не будем говорить за весь Запад или ЕС-совский колхоз, поговорим про Германию. Это ведь конкретно гестапо и абвер поддерживали украинских нацистов во время Отечественной войны, а спустя 80 лет поддерживают их потомков. Не зря же Меркель, выпучив честные глаза, призналась, что Минские соглашения были ширмой для подготовки украинских националистов. Ох уж этот «совестливый демократический» Запад...

До начала военной операции на Украине работало около 2000 компаний с участием немецких инвесторов, многие международного уровня. Некоторые из них: Claas KGaA mbH, SAP, Metro Group, Heraeus, Leoni AG, Knauf Gips KG, OBO Bettermann, Jungheinrich, Deutsche Messe AG, Persil Henkel и многие другие. Для немцев, как хороших бизнесменов, представляет большой интерес украинское машиностроение, электротехническая промышленность, производство из местного сырья строительных материалов, химическое производство, прогнозируемое автомобилестроение, разработка и добыча природного газа и других полезных ископаемых. Во многих отраслях ещё остались советские технологии, которые по сей день не утратили актуальности, рабочая сила на Украине стоит в несколько раз дешевле, чем в Германии, да и партия «зелёных» не возмущается, когда у соседа происходят экологические аварии. Сплошной рай для эксплуатации богатств и населения страны.

Несколько примеров. Завод фирмы Knauf Gips KG, производящий гипсокартон в 86 странах мира, в том числе на Донбассе, оказался в зоне боевых действий. Семейный бизнес временно остановил производство, около 600 сотрудников эвакуированы. Несмотря на трудности, Knauf хочет тут же продолжить работу, «как только это станет возможным и без риска». Фирма не скрывает, что желает внести вклад в восстановление страны, надеясь на победу Киева.

Серьёзное издание Handelsblatt пишет, что, в отличие от Knauf, у большинства немецких компаний на Украине производственные мощности и офисы находятся на западе страны, но сегодня активно закрываются. Химическая группа BASF имеет на сегодня два закрытых офиса. Не новость – в самой Германии из-за отказа от дешёвого сырья из России фирма уволила 2800 работников.

Компания HHLA, управляющая с 2001 года до начала военных действий контейнерным терминалом в Одессе, помогла 120 родственникам украинских сотрудников уехать в Гамбург. Не припомню, чтобы фирма помогла с похоронами хоть одному родственнику сожжённых заживо украинскими нацистами 02.05.2014 года в одесском Доме профсоюзов. HHLA хочет, кстати, возобновить работу терминала в Одессе «как можно скорее», даже охранников оставила, чтобы оборудование не попятит. Ну-ну.

Поставщик автомобилей Leoni, имеющий два завода на Украине и расширивший мощности в последние годы, рассматривает возможность переноса производства в Румынию, Болгарию или Сербию. Рассмотреть – не значит жениться. Бог в помощь!

Представители немецких компаний опасаются за свою жизнь и за вложенные в производство деньги – их страхи понятны. Производитель Persil Henkel, у которого четыре завода на Украине, сообщает о гибели одного сотрудника. Завод Viessmann в Киеве, производящий кондиционеры, был «полностью разрушен бомбами путинских вооружённых сил», – сообщает глава компании М. Виссманн (Max Viessmann). Что-то тоже не припомню, сообщал ли кто из них об украинских бомбах, когда Киев уничтожал Донецкий аэропорт, а также находящихся там людей? Да нет, точно не сообщали! Большинство немецких компаний не уведомляют ни о погибших, ни о финансовых потерях. Молчат, как рыба об лёд. Не хотят, видимо, чтобы им припомнили восьмилетнее молчание, когда Киев убивал мирное население на Донбассе, а фирмы зарабатывали на войне и дешёвом производстве хорошие деньги. Кроме немецких компаний, работает на Украине крупнейшая корпорация из Швейцарии Nestlé. Руководство временно закрыло три завода и склады, но совсем уходить не собирается. Дешёвым мёдом на Украине намазано?

Сегодня война НАТО по откровенному уничтожению России поставила для инвесторов Украины как лакомое вложение денег под вопрос. Люди имеют низкую покупательную способность, компании закрываются, хотя многие из них оптимистично смотрят в будущее и надеются на победу Киева. Почему-то уверена, что немецкие фирмы не только отправляют часть сотрудников в Германию и помогают им материально, но параллельно переводят значительные суммы на поддержку украинской армии. Доказательств у меня нет, но вот с логикой всё в порядке. Немцы – народ прагматичный. Они не будут инвестировать ни цента в безнадёжное предприятие, а, чтобы завтра и дальше иметь дешёвое производство, раскошеляются сегодня, поддерживая сползающие с Украины штаны всем, чем могут и не могут. Как говорится, ничего личного, просто бизнес. По сообщению Bloomberg, антироссийские санкции ударили не только по Москве, но нанесли ущерб иностранным инвесторам на Украине на многие миллиарды долларов. Так что же им остаётся делать? Вложенные инвестиции терять не хочется, поэтому приходится вкладывать новые миллионы в копилку «победы Украины».

Глава НАТО Йенс Столтенберг открыто говорит, что «с начала конфликта свободных от риска вариантов не существует, но гораздо больший риск несёт победа России, которая подтвердит, что применение силы может принести политический результат». Чтобы не допустить победы России, против неё объединились все страны Запада вкупе с международными организациями, находящимися под крышей США, а также крупными и средней руки бизнесменами, желающими и дальше стричь купоны с Украины. Что им сама Украина, когда на кону миллиардные прибыли? Поэтому и хватают на улицах мужчин и парней, чтобы кинуть их, неподготовленных, в топку молоха.

По большому счёту, Украина давно не страна, а поле игры, где Запад надеется сокрушить Россию и разделить её богатства. Поэтому и плещется из каждого европейского утюга ненависть в адрес президента России; поэтому не хочет Запад видеть побед России на спортивных аренах; поэтому угрожают русскоязычным за границами страны; поэтому беспрецедентное количество санкций на целую библиотеку Конгресса США. Ненависть, рождённая из зависти, замешанной на страхе всё проиграть. Проиграть тёплые кресла, проиграть безбедное существование за счёт других, проиграть власть. А Украина – так, плацдарм, который Запад втайне готовил после подписания Минских соглашений к войне с Россией, – сами проболтались.

Но вот что странно. Неужели сегодня Запад надеется, что, после победы России в двух мировых войнах, победит в третьей мировой на территории Украины? Видимо, с системой западного образования вымерли разумные политические особи, как когда-то динозавры. Хотя, что лукавить? Воры во власти сами понимают, что их сладкая жизнь заканчивается. Россия точно не даст себя угробить: в очередной раз выстоит и победит. А остаткам Украины самим решать – или жить, как рабам на галерах, или протянуть руку России и жить дальше честно, без вранья и предательства.

01.03.2023

